

**ПРИГОВОР**  
Именем Российской Федерации

г. Люберцы

21 декабря 2017 года

Люберецкий городской суд Московской области в составе председательствующего судьи  
с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Люберцы

адвокатов . Волоцкой Ю.В., представивших удостоверения № 8291 и ордера № 000255

подсудимых 1 ....., З., А.,  
потерпевших .С.,  
при секретаре

рассмотрев в открытом судебном заседании в особом порядке уголовное дело по обвинению

1 , 17.08.1995 года рождения, уроженца пос. Томилино Люберецкого района Московской области, гражданина РФ, зарегистрированного и фактически проживающего по адресу: Московская область, Л 0,

2, к , со средне – специальным образованием, состоящего в гражданском браке, работающего специалистом в ООО « , ранее не судимого,

3 , 03.06.1995 года рождения, уроженца пос. Томилино Люберецкого района Московской области, гражданина РФ, зарегистрированного и фактически проживающего по адресу: Московская область, .

м , д. , кв. , со средне – специальным образованием, не женатого, работающего специалистом в ООО « , ранее не судимого, обоих в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ,

**УСТАНОВИЛ:**

. и . применили насилие, не опасное для жизни и здоровья, в отношении представителей власти в связи с исполнением последними своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.

Старший инспектор дорожно-патрульной службы

) ГИБДД ГУ МВД России по Московской области

., имеющий специальное звание – старший лейтенант полиции и инспектор дорожно-патрульной службы батальона ГИБДД ГУ МВД России по Московской области ., имеющий специальное звание – старший лейтенант полиции в форменном обмундировании сотрудников полиции в соответствии со служебным заданием по проведению оперативно-профилактического мероприятия , несли службу по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности на территории городского округа Люберцы Московской области в период с 20 часов 30 минут 22.08.2017 до 04 часов 00 минут 23.08.2017.

23.08.2017 примерно в 02 часа 10 минут на 25 км. автодороги Москва-Касимов в г. Люберцы Московской области . и . заметили автомашину «Мицубиси» государственный регистрационный знак , которой в состоянии алкогольного опьянения управлял водитель ., совершая тем самым административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, проследовавшую на автомобильную мойку самообслуживания на АЗС «Шелл» по адресу: Московская область, г. Люберцы, п. Томилино, Рязанское шоссе, и остановившуюся на данной автомойке.

Подсудимый . на учетах в ПНД, НД не состоит, по месту работы и учебы характеризуется положительно, подсудимый . на учетах в ПНД, НД не состоит, по месту работы характеризуется положительно.

Учитывая мнение потерпевших, не настаивающих на строгом наказании, суд считает, что исправление подсудимых возможно и без лишения свободы.

Оснований для применения ст.15 ч.6, 64 УК РФ суд не находит.

Условия постановления приговора без проведения судебного разбирательства соблюдены: ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке подсудимыми заявлено добровольно, после консультации с адвокатами, последствия данного ходатайства подсудимые осознают. Государственный обвинитель и потерпевшие не возражали против рассмотрения дела в особом порядке.

Руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд

### ПРИГОВОРИЛ:

Признать . и .

виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ, и назначить каждому наказание в виде штрафа в сумме 30000 (тридцать тысяч) руб.

Меру пресечения в отношении осужденных . и . до вступления приговора в законную силу оставить прежнюю – подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Вещественные доказательства: кожаная кобура белого цвета, хранящаяся в камере хранения следственного отдела по г. Люберцы ГСУ СК России по Московской области – вернуть потерпевшему . ; CD – диск «CD-R Verbatim» - хранить при уголовном деле.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский областной суд в течение 10 суток со дня его провозглашения. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем в таком случае должен указать в первичной поданной апелляционной жалобе.

Судья

КОПИЯ ВЕРНА  
Судья: